

# 百余份《齐鲁晚报》送进警营

本报联合爱心企业,为公安干警送去精神食粮

▶公安干警们正在看报纸。

▼侯强(右)代表尚景资产管理集团对活动进行赞助。 张晓科 摄



本报济宁1月13日(记者 姬生辉 王海龙) 12日上午,由本报联合尚景资产管理集团共同组织的“《齐鲁晚报》进警营”活动在邹城举行。百余份《齐鲁晚报》分别被送到邹城市公安局、邹城公安消防大队的民警和消防战士手中。

12日上午11时,“《齐鲁晚报》进警营”公益活动在邹城公安消防大队拉开序幕,本报副总编辑蒋典国、邹城市公安局党委委员、森林公安分局局长秦勇等有关领导参加本次活动,30名消防队

员和公安干警代表来到活动现场。尚景资产管理集团董事长侯强表示,广大公安干警和消防队员为百姓提供了和谐平安的生活环境,他们是最可爱的人。侯强说,作为一名80后的创业者,军营警营一直是他非常向往的地方,看到民警和武警官兵的矫健身影,他非常受感染。今后,他将一如既往地支持邹城各项文化体育事业的发展,为邹城当地的社会经济发展贡献一份自己的力量。

“广大武警、消防指战员、

公安干警是我们幸福生活的保护神,为我们提供了平安祥和的发展环境,幸福安定的生活环境。”本报副总编辑蒋典国表示,本次联合邹城市委宣传部、邮政局、尚景资产管理集团等单位共同举办的“《齐鲁晚报》进警营”活动,尚景资产管理集团出资两万余元订阅百余份《齐鲁晚报》送到邹城公安、消防和武警的基层岗位,丰富了他们的业余生活,更巩固了军政警民关系。

蒋典国说,《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、影响力最

强的主流媒体之一,为了更好地服务济宁市民和广大读者,齐鲁晚报·今日运河以“全心全意为济宁人民服务”为办报理念,在办好报纸的基础上,还积极举办各类社会公益活动。近年来,举办了高考咨询会、绿丝带送考、健康直通车、大型相亲会等公益爱心活动均取得了圆满成功,成为济宁市民喜爱的公益品牌。“以后,我们将更多地举办送文化进军营警营的活动,让工作在基层的公安民警、消防官兵享受到丰富的精神食粮。”

## 感谢为我们送来精神食粮

“《齐鲁晚报》内容丰富,报道及时,我是一位忠实读者。”邹城市校园特勤大队机动中队队长陈宪强笑着说,中队共有20名特勤队员,因平时工作繁忙,队员们基本上都在大队宿舍居住。“白天我们负责城区

中小学和幼儿园的安全,晚上在市区街面巡逻,大家轮流值班。”陈宪强说,工作之余,队员们最喜欢的休闲项目就是看《齐鲁晚报》。

“我喜欢体育,《齐鲁晚报》的体育新闻做得非常好,记者的

稿件非常犀利,有时一篇新闻我会看两三遍。”特勤队员小宋告诉记者,虽然大队订了十多份《齐鲁晚报》,但因大部分时间在外巡逻,他们往往不能看到。“《齐鲁晚报》进警营”活动开展后,他再也不用为没有报纸看发

愁了。“感谢《齐鲁晚报》的领导和爱心企业为我们送来精神食粮。”陈宪强说,在工作中,他们将在自己的工作岗位上更加尽职尽责,为市民们营造更加平安祥和的生活环境。

本报记者 姬生辉 王海龙

## 济宁暂未发现甲型H1N1病毒

专家:可防可控,市民不必恐慌

本报济宁1月13日讯(记者 李倩) 今年冬天,流感病毒似乎来势汹汹。有媒体报道,北京已有59例甲型H1N1流感,并出现个别死亡病例。13日,记者从济宁市疾控中心获悉,目前济宁地区流感较多的是甲型H3N2病毒,还未发现确诊甲型H1N1流感病例。

13日,在济宁医学院附属医院输液室内,不少家长抱着孩子输液,输液室内,孩子的哭闹声、咳嗽声此起彼伏,十几排座位几乎“满员”。“最近几天很冷,孩子一感冒就发烧,已经输液3天了。”一位孩子的家长说,在这里输液的孩子也大多是发热、流鼻涕等感冒症状。记者走访不少社区门诊,输液室内也挤满了抱孩子输液的家长。

“甲型H1N1流感是季节性流感的一种,每年都有,并没有大面积爆发。2009年以来人群的自然感染,老年人及中小学生接种流感疫苗,已有一定的免疫屏障。它是可以防控的,市民不要紧张。”济宁市疾病预防控制中心传染病科科长姜文国说,为随时掌控流感流行的趋势,济宁市有完善的流感监测网络,目前有四所哨点医院。从目前的流感监测情况看,主要流感为甲型H3N2,根据最新的监测报告,截至目前,济宁还未监测到甲型H1N1确诊病例。

“甲型H3N2流感病毒和H1N1流感病毒,只是病毒名称不同,但症状和治疗方法都是一样的。”姜文国说,甲型H1N1这种疾病的流行已经常态化,是季节性流行感冒的一种,患者的早期症状与普通流感相似,表现为发热、咳嗽、喉痛、身体疼痛、头痛、发冷和疲劳等,有些还会出现腹泻或呕吐、肌肉痛或疲倦、眼睛发红等症状,并不需要进行特殊治疗。

济宁市疾病预防控制中心提醒,现在已经进入了流感的流行季节,为预防流感,市民应适时增减衣物,尽量减少出入人员密集的公共场所,对居室和办公室也要经常通风换气,保持室内空气清洁、湿润。



上线单位:济宁市房产交易管理处  
房产管理信息系统  
一周后开始试运行

本报济宁1月13日讯(见习记者 王洪磊) 11日,济宁市房产交易管理处主任冯奎周带领相关科室负责人做客政风行风热线。记者了解到,为更加方便快捷地服务市民,升级改造后房产管理信息系统预计于一周后开始运行。

“房产管理信息系统升级改造扩容后,预计一周后开始试运行。”冯奎周说,新的系统实现了“以图管房、以房管证、以证管档”,为每个小区的房屋建立了信息全面、详实、直观的数据库,确保了房产信息的唯一性,能有效避免一房多卖、无证售房等房屋交易诈骗行为。

冯奎周介绍,自2012年9月1日起,房产交易管理处负责济宁城区规划区范围内的全部房屋登记工作,对房屋登记工作进行了业务整合和升级,同时还加大了商品房市场交易秩序监管力度,规范了商品房买卖合同网上备案工作,彻底扼制了变相捂盘、炒作、投机性购房等扰乱市场秩序。

## 冬日“寻缘”

12日上午,由济宁市妇联、济宁妇联鹊桥网、齐鲁晚报·今日运河等单位联合举办的“济宁鹊桥网相亲会”,在高新区杨桥绿地拉开帷幕,尽管天气寒冷,但仍没有挡住单身男女前来寻找另一半的热情。

本报记者 晋森 李岩松 摄影报道



## 济宁启动就业援助月活动

为就业困难人员提供帮扶,并将开展专场招聘活动

本报济宁1月13日讯(记者 贾凌焜 通讯员 程璟) 即日起至2月上旬,济宁市人社局和市残联将开展以“就业帮扶真情相助”为主题的就业援助月活动。

据了解,本次活动的重点援助对象是包括“4050”失业人员在内的各类就业困难人员、

残疾登记失业人员、“零就业”家庭中的登记失业人员和家庭困难的未就业高校毕业生等其他需要援助的人员。对这些援助对象,济宁市人社局和市残联将按规定进行实名登记,掌握他们的就业需求,纳入就业信息监测体系,并根据其不同需求,分类提供岗位信息、技能

培训、创业扶持等有针对性的公共就业服务。

在就业援助月活动期间,济宁市人社局和残联将为援助对象上门开展送政策、送岗位、送服务,实行“一对一”、“面对面”的就业帮扶。人力资源市场将组织开展专场招聘活动,尽可能多地提供一些适合困难群

体的就业岗位。

另外,济宁市人社局和残联还将依托就业培训机构组织开展特色培训活动,为有技能需求的援助对象进行培训。依托创业服务机构开展创业助推活动,集中为有创业意愿的援助对象进行创业培训,提供创业帮扶。